

娛樂頭條

情侶檔宣傳被TVB「棒打鴛鴦」 陳豪陳茵媺搵黃德斌 當「電燈膽」



陳豪與陳茵媺被記者要求合照時，強拉埋黃德斌一起入鏡。



蕭正楠揸起何綺雲玩遊戲。

陳豪被編排與羅蘭行姻緣路。

香港文匯報訊(記者 李思穎)

陳豪和女友陳茵媺(Aimee)在中秋佳節，情侶檔宣傳無綫劇集《天梯》，不過二人向來低調，昨日在宣傳活動上遭無綫刻意拆散鴛鴦，沒有被安排一起玩遊戲，但陳豪和Aimee並不介意，覺得只是遊戲一場，陳豪更一度害羞不肯跟女友合照，硬要拉埋黃德斌落水來個三人照。



《天梯》劇中演員手拿燈籠應節。

劇集《天梯》昨日到協協服務中心舉行「愛·無限」活動，並安排劇中演員玩中秋應節遊戲，出席藝人除有陳豪和Aimee，其他尚有羅蘭、黃德斌、蕭正楠、高海寧、楊明等，大會先安排藝人分組行姻緣路，結果陳豪和羅蘭姐被安排一對，陳茵媺則與黃德斌一對，真正情侶遭「拆散」。其後用紅線選命中情人，陳豪依然選中羅蘭姐，避過跟陳茵媺牽紅線機會，羅蘭姐風騷大讚很喜歡陳豪，又飛吻和作狀吻陳豪。而蕭正楠玩遊戲時要揸何綺雲，他牽紅線時又想選中高海寧一起過中秋。

慶幸選中羅蘭做「情人」

最後記者要求陳豪和Aimee合照被拒，男方強拉黃德斌一起影相，弄得德斌渾身不自在閃走，情況搞笑。不過二人一起接受完傳媒訪問後，仍肯大方合

照。陳豪否認尷尬，大家一起宣傳而已，Aimee則死撐說：「在《天梯》裡，我同黃德斌是一對。」笑說陳豪剛才選錯對象，陳豪笑咪咪說：「哎唷！玩遊戲啫。」Aimee護男友：「我都想揸羅蘭姐，佢好型。」陳豪繼續說：「玩遊戲，不過係玩我哋，都是開心的，好彩是揸中羅蘭姐，唔係就大件事，(怕女友吃醋?)唔係，都是當宣傳。(他日結婚禮，會否揸起Aimee?)唔知。」Aimee便撒嬌叫大家不要給她壓力。

陳豪指「穿崩」鏡頭未出街

說到中秋佳節，他們異口同聲說各自在工作中度過。提議他們一起吃湯圓度佳節，陳豪詫異說：「要吃湯圓嗎?返去問媽咪先。」Aimee覺得湯圓任何時候吃也可以。問工作完後是否再見面? Aimee甜絲絲地說：「唔話畀你知。」

被提及自己日前讚女友可愛，陳豪害羞說：「唔好啦，好肉酸，好似打情罵俏，低調些好。」問Aimee有何話回敬陳豪，她即做了個封嘴動作。有網民指陳豪演出《天梯》時把手機放在戲服裡，結果電話有來電而「穿崩」，陳豪解釋這些只是假破鏡頭，並沒出街，不過自己都要小心一些。有指他們情侶檔主力做宣傳，陳豪謂：「唔好計講，還有其他演員。」

高海寧「dry」爆過節

另外，高海寧在中秋佳節要孤單度過，因人家沒空做節，她要留在家「dry」爆過中秋。問不是有追求者嗎?高海寧說對方也要陪自己家人，她也喜歡孝順父母，總之感情進展幾好。高海寧在劇中飾演一個風騷女人，她聽到外間反應不錯，角色尚算討好。

姊法國出嫁 周麗淇灑淚 周汶錡老公表演棟篤笑娛賓



周汶錡換上中國旗袍出席晚宴。



Julien為周汶錡戴上婚戒，其後二人情深一吻。



周汶錡與圈中好友如伍詠薇、上山詩鈞及歐陽妙芝等都有前往觀禮。



周麗淇(中)致辭時大放笑話，姊姊也忍俊不禁。

香港文匯報訊 周汶錡(Kathy)跟法籍男友Julien Lepou於法國時間29日在法國「香水之都」格拉斯(Grasse)舉行婚禮，圈中好友如伍詠薇、上山詩鈞及Kim Robinson等都有前往觀禮。婚禮在一古堡莊園內舉行，由於婚禮前，天氣不是很好，還下着毛毛雨，所以室外都掛了帳篷。幸好當Kathy與Julien走到外面行禮時，天氣隨即轉好，天公造美，無損眾人興奮的心情。

Kathy當天身穿由設計師Die Saab設計、價值五十多萬元的白色拖尾婚紗。很快將嫁為人妻，Kathy初時心情都很緊張，其好友見狀即鼓勵Kathy，着她放鬆。相反Julien在新娘子未出來時，竟佻皮地跟親朋戚友開玩笑，十分鬼馬。

隨後，新娘子Kathy身穿拖尾婚紗和戴着白色頭紗緩緩走出來，在場眾人興奮得歡呼

起來。證婚和交換戒指等儀式過後，Kathy看到眾多親友都在場見證這重要時刻，一時百感交集，感動落淚。

伍詠薇法文致謝辭

證婚儀式後，妹妹周麗淇(Niki)亦有致辭感謝眾人前來觀禮。Niki見到姐姐找到好歸宿，初時語氣輕鬆調皮搞氣氛，但隨後忽然中斷說話，轉身感動落淚。最後，一眾親友在塔樓Tower of Love前影大合照，儀式圓滿結束。眾人之後再移師到婚宴場地。Kathy除去頭紗，身穿白色婚紗進場。婚宴上，Julien父親先憶說他們二人的邂逅經過，並解釋為甚麼第一晚的Welcome dinner主題名為「White Party」，他笑說：「當初叫Julien來港工作吸取經驗時，給了他一些錢去買衣服，怎料他竟然買了一套all white的衣服去上班!這實在

是太好笑了。」及後，Julien父親還以打油詩的方法輕鬆的說出Julien的頑皮，說他愛比賽但又不服輸，還笑說：「感謝Kathy接受我這個百厭仔。」性格幽默的Julien還跟大家表演棟篤笑。最後，Niki及伍詠薇以法文感謝一眾親友的到来。當晚慶祝節目一籟籟，Kathy之後又換上香港著名時裝設計師鄭兆良所設計的中國旗袍，在晚宴上感謝多位一直以來非常痛錫她的親友，最後與老公一起切全為macaron蛋糕組成的結婚蛋糕。

唯獨老公一人未感胎動 周家蔚投訴天明沒耐性



香港文匯報訊(記者 吳文釗)腹大便便的周家蔚(圖左)昨日出席藝術節活動，獲丈夫洪天明(圖右)支持到場捧場，天明更一直為愛妻拍照，二人更一同穿上喜愛的情侶豹紋裝亮相，大

晒恩愛。周家蔚雖已有5個月身孕，但她昨日仍穿起一吋高跟鞋，她反說其實每天都在穿這雙鞋，因為懷孕後腳部大了兩個碼，所以要穿露趾鞋，希望生育後會回復平常，否則所有高跟鞋就只會報銷。

提到天明來監場，家蔚指天明前一天踢了一晚足球，昨日中秋節當然要陪家人，上又又可以幫她拍下照片。家蔚說：「我有問他為甚麼不幫我影相，不覺得我的肚大了嗎?他每個月都會影相，剛巧難得他可以休息一星期，當然要叫他來幫我。」家蔚又稱天明特別買錄影機讓她自拍，但她仍未習慣對住自己說話，就連天明亦不習慣對着她肚皮說話一樣，她說：「現在BB郁動厲害，我叫天明摸下，但他就沒耐性，不知是我呼吸還是BB動，個個都摸到只有他摸不到。」

至於昨晚中秋如何度過，家蔚表示會跟大班朋友燒烤，再去遊船河賞月。家蔚還稱自己雖已有孕，但工作方面還會繼續，希望在最精力的時間多工作，稍後還會與天明拍攝咖啡廣告。

長春電影節獲「節慶中華」大獎

香港文匯報訊(記者 蘇志堅 長春報導)近日，在西安舉行的首屆「節慶中華」博覽會暨第四屆「節慶中華」頒獎典禮上，中國長春電影節榮獲「中華節慶成就獎」，這也是我國電影文化系列在此次頒獎典禮上唯一獲獎的單位。「節慶中華獎」是海內外中華兒女共有共享的各族、各地區、不同類型的節慶活動的總稱，是我國節慶標誌性獎項，長春電影節此前就曾經獲得過此獎。

關心妍 王祖藍同當傑青 愛人親臨撐場

香港文匯報訊(記者 吳文釗)「十大傑出青年選舉2012」昨日公布結果，今年有8位傑青獲選，而關心妍和王祖藍有幸獲選，他們的家人昨日也有到場支持。出身單親家庭的關心妍(Jade)獲選後第一時間多謝母親對她由小到大的養育之恩，其次則是多謝丈夫，因他每星期都放棄私人時間，開車帶她到不同地方



關心妍(中)攜傑青獎，老公及母親送花祝賀。

分享。Jade表示自己於事業低潮時曾想過放棄，但有義工告訴她藝人的知名度對公益活動十分重要，8年來每儲多一點知名度，她都很有力回饋社會，她說：「我今日拿這個獎，是要說給年輕人知，不要放棄，就一定有個美好明天，關心妍做到的，你都做得到。」Jade表示不是為傑青到處跟年輕人分享，獎項對她而言是個奇蹟，自小都沒想過能獲得這個獎項。問她如何慶祝? Jade表示與家人一起吃飯便可以，大讚丈夫多年來對她毫無怨言，二人夫妻同心完成多個分享會，所以獎項他亦應佔一半。

關心妍被老公笑不及Baby美

另外，有報道指Jade的外貌極像Angelababy，她笑道：「她靚我很多，其實每次出碟有演唱會都會有類似報道，沒甚麼好回應。」Jade又透露丈夫看過報道，也笑她不可能靚過Baby，Jade稱日後出席活動時會笑多一點，確保不是硬笑。

王祖藍的女友李亞男，則與祖藍嫻嫻和媽咪一同到場，於台下聆聽祖藍的得獎感受。祖藍表示是次獲獎較紅館開演唱會更緊張，因台下的全是傑青，不能隨便搞笑。問到為何在台上只感謝家人?但沒有女友份，他說：「她不是養大我那個呀，但當然我都很感謝她。」祖藍直言人生中最重要的人都在昨天出現，笑問會否宣布結婚來慶祝?祖藍推說傑青獎項已可媲美結婚，是一次寶貴經驗，但他笑言不知為何其他傑青都向女友恭喜，感覺如結婚一樣，他笑道：「她應該以我為榜樣，我做甚麼她就做甚麼。」

許廷鏗與友人共慶中秋最開心



香港文匯報訊 昨日是中秋佳節，許廷鏗(圖左)與何雁詩(圖右)為「藝術花燈中秋晚會」擔任嘉賓，二人與粉絲大玩中秋遊戲，又識做地親手餵粉絲食月餅。許廷鏗獻唱最新派台歌《重新長大》，及分享填詞編曲的心得。問他中秋節的願望?許廷鏗表示最想與朋友共度一個開心中秋節。提到他即將代表香港赴韓國參加歌唱比賽，並與韓國女子組合少女時代同台，許廷鏗坦言心情緊張，但會全力以赴，不負眾望。